

**Descoperiți literatura lumii, într-o nouă colecție de spectacole radiofonice,
pe site-ul eTeatru.ro**

Teatrul Național Radiofonic lansează, pe **eTeatru** (www.eteatru.ro), o nouă colecție de spectacole sonore: „**Radio România 95. 95 de ani de Radio – 95 de ani de literatură. Adaptări radiofonice din literatura lumii**”. Prin această colecție, Teatrul Național Radiofonic se alătură proiectului cultural, de înaltă ținută intelectuală, care este **Târgul de Carte Gaudeamus – ediția București 2023**, ce se va desfășura în perioada **22 – 26 noiembrie, la Pavilionul Central (A) de la Romexpo**.

Noua colecție de spectacole radiofonice, de pe eTeatru.ro, va fi lansată la 22 noiembrie și va cuprinde transpuneri sonore ale unor titluri celebre din literatura națională și universală (teatru și proză dramatizată radiofonic), opere de autentică valoare culturală, care au fost publicate, în România și pretutindeni în lume, în cei 95 de ani de când există Radioul public.

Montările radiofonice, realizate după cărți românești și străine apărute în ultimii 95 de ani, vor fi grupate în link-uri, dedicate anilor '30, '40, '50 ș.a.m.d., până la momentul actual, iar la Târgul Gaudeamus vor fi instalate panouri cu cod QR, care vor trimite direct la pagina colecției de pe eTeatru.ro.

Ne dorim să venim în întâmpinarea spectatorilor noștri, care sunt pasionați cititori și totodată fideli ascultători de radio și vă propunem această colecție sonoră, ce cuprinde importante opere ale literaturii naționale și universale, în versiuni radiofonice remarcabile. Ascultându-le, publicul va accede mari valori culturale, se va apropia de universul unor creații literare semnificative, va aprofunda ideile unor mari scriitori și se va lăsa purtat de vocile inconfundabile ale actorilor prezenți în distribuțiile spectacolelor radiofonice.

Lucian Blaga, Liviu Rebreanu, Mihail Sadoveanu, Mircea Eliade, Camil Petrescu, Tudor Mușatescu, Mihail Sebastian, Marin Sorescu, Marin Preda, Dumitru Radu Popescu, Octavian Paler, Constantin Abăluță, Matei Vișniec, Radu F. Alexandru, Vlad Zografii, Petre Barbu, Alexandra Badea, Ema Stere, Lia Bugnar, Elise Wilk, Samuel Beckett, Friedrich Dürrenmatt, Bertolt Brecht, Thomas Mann, Jean-Paul Sartre, Eugene O'Neill, Tennessee Williams, Ray Bradbury, Archibald Joseph Cronin, Fernando Arrabal, Václav Havel, Mario Vargas Llosa reprezintă doar o parte dintre autorii pe care vi-i prezentăm în pagini sonore expresive, în viziuni regizorale profunde și interesante, susținute de actori de primă mărime ai scenei și ai teatrului radiofonic.

Literatura lumii este, fără îndoială, fascinantă, iar spectacolele, rezultate din transpunerile sonore ale acestor opere literare și dramatice, sunt proaspete, vii, incitante, păstrează intacte, peste ani, gândul, intenția, ideea, emoția artistică.

Domnica Țundrea